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[2 6anna] Yucna a, b, ¢ apasores MEPBLIM, BTOPBIM U TPETBHM “WICHAMH TeOMeTPHYCCKOl [porpec-
CHH COOTBETCTBEHHO (uuciaa a, b, ¢ ue 3aaHbl), a YeTBEPTHIl “wien NIPOTPeCcCHH SIBJISeTCS KOPHeM
ypaBHeHus ax’ + 2bzx + ¢ = (). Haiisinre tpernii wien HPOTPEecCuH,

(4 6anna] Haiiaure xosmuecrso TPEYroJIbHUKOB nepumerpa 1200 ¢ nesovncaeHHbIMu CTOpOHAMHM, Y
KOTOPBIX O/Ha u3 duccekrpuc HCPHCHMKY/IsipIIa 00 U3 Meuall.

[4 6anna] Pemure cucremy YpaBHeHHi

Yy-—2r=\rzy—-2r —y + 2,
20% 4 P g dy+3 = 0.

[5 bannos] a) B MpAMOYTrobHOM Tpeyrojabiuke ABC nHa katere AC u runorenysze AB oTMmevens
Touku ) m I coorBercTrenno, takue wro AD : A( — 3:5u DE | AB. Haiiaure tanresc vria
BAC, ecu usBectHO, uto ZCED — 45°.

6) Ilycts gonoanuTenbuo uisectno, yro AC — v29. Haiimre niomaas tpeyronpnuka C'ED.

[5 6annos] Okpyxuoctn Q u w kacaores B ToKe A BHYTpennum obpasom. Otpesok AB —anamerp
Gosbmelt okpyxnocTn (. a xopia BC' okpyxuocrn Q Kacaercs w B Touke [). Jya AD nosropno
nepecekaer (2 B rouke F. Haiiaure PAIMYCHL OKPYAKHOCTEH M 1J10IMab YeThipéxyroasnnka BACE.
ecsIM u3BecTHo, uto C'D =1, B = 3.

[5 6annos] Haiizure Bee naput unces (a;b) Takne, uto nepasencrso

202 —r—1<ax+b ST+ |2z -1
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BLUIOJICHO LISt BCEX T 1A npoMeskyTke [—1;
[5 6annos] @yukums f onpesesena na MHOKECTBE MOTOKHTENHHIX panmMonanbHbIX unces. H3sectho,
9TO JUIA JTIOOBIX YHCE @ M b U3 ITOr0 MHOKECTBA BBITOJIHECHO paBeHcTBo f(ab) = f(a)+ f(b), u npu
srom f(p) = [p/2] ans moGoro npocroro wncna p [z] obosnauaer maubonbmee nesoe uneno, ne
npesocxoggiiee r). Haiigure KoauuecTBo map HaTypasbHbX unces (7;y) Takux, uto 1 < z < 21,
1<y<2lu f(z/y) <.

© M®TH, 2022






PEIEPAJIBHOE NOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXK/JIEHHE BBICUIETO

- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT

K r LIHDOP
(HAIITHOHAJIBHBIH HCCJIEJOBATE ITbCKHH

YHHBEPCHTET)» (3amonHseTca ceKpeTapém)

IIMCBMEHHAS PABOTA

A1
¢ b=ad

) C=ad? C:?
3) X::Ofds,‘r-k &6 ¢ x —,0F2e0m pporp.

» ax+2bx+c=0
Ulz2,3=) a*d°+ 2ad"rad%= 0
asdcz aiyj:__c3
aqu‘% Yro ¢ 2
ca'=
c3+ 2¢c+c=o0
e (Cl+9.c+§}=0
L &
C (c14)=0 = (C=0
( c=e.
07"4@7’: C20 wum C=-/

A2
Dawo: s ABC - B~ peguarn; A~
B LAT = AB+BL+AC=1200 MK Al

HaaTh: KoA- bo rekur s,

gmmrrbtm QT4 55/4/” f/cj_r,x_ AT&G{ u
bucera (npusea ) =) A B=AM~H( Sty
Tycre " AB=a’ Al = b rovgen .
su¢h =(209 gt =7 A=
@ sa >b A 30 v

Qib>200 =) b3 ( £ 4/

(> a: be/f//

M‘j @:} W am;py’ 20/ o
b=12060~-30 = be//,/f,wf piodbcic e M

[0 yepHOBUK  [¥ YHCTOBHUK Crpanuma Ne 7

(TTocTaBbTe TAJOYKY B HYKHOM [10J1€) (HymepoBath TOJIbKO YHCTOBHKH)



77;0:51 Amin  cropewsr & ABC /‘,é’;ﬂ, 20(/' W?Z/‘ S9OF
kﬁrﬁ&fu— /093/150?94 Mbr j/f’/&ﬂ{«iﬁfﬂ a Ka /

CTopoHA AR J/y,mtr wa {; CTPoH /46 j/(/ﬂdqu /aemy\
Ha 2 (zcuz—za} = crgpero é/me/;/ﬁwmrm va 3,
o901 ¥ Ml MOXeM APY donbnr 76 no T« @',ﬂo/('}
4 HapywtHT X /&(&‘/éfélzﬂ"o b>a ® a 70 yeqob e
HAPYMUTEA Npu “A =300 ,rorga A<h =D Omygx =29
To‘qya raxix 4, o{(}ye-r 2.93‘2004 =99

OrgeT.' ‘9‘9

ANOY

BC
a) 1 L 9pac = AC
_ 2. Tosga /41)=.3 ‘—)/4(=5‘X'-'9
Z) é‘%- 2 ’pyzﬂ%“?Zx i

B 3) Somerum , 470 ¥ CPER énuc. Tk
Cymmer tpor. & = (80" ( DEB= PCB=20 = JEE ¢ D(B-180) oy 3u.

P Hao R 7&L ) u C B o naparoris /af/ms,e G248 (E)=ys 5).;;

CEP=20-45<4
=) 3/0/ o §C u CB /@éms/ =) [5=24— = ) b

:‘) ?Mc :-25‘%\%:0/‘/

. A
d) AC-95" =) By CB= HE = x="F
g ADE o 4 HBC (’P’*"wﬂ? Coocﬁm"( /2/50/4} =>

= _ A8 DE o Ve ;J & /43:]]29*1 =
72% S ies ) ;E_%’P“?”,M g =xz297
‘s frm - — = i . = .

%d‘fﬁg— = -Jz%i =7 Zx i = PE &
To . K'cmmyca/ s PCE: D= PE 24551-2'£1g'D'E-CE

gx = $6-40x "+ CE°~ V8P JBL g x CF
29

U yepHoBHK [ uncTOBHK Crpannia Ne 2

(IlocraebTe rasouxy B Hy®HOM 1071€) (HymepoBarhb T0/IbKO YHCTOBHKH)



DEJEPAJIBHOE NOCY/JIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEAKIEHHE BbICIHETO

- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHUYECKHH HHCTHTYT

o . mMHuop
(HAIIHOHAJIbHBIA NCCIETOBATENLCKHI

YHUBEPCHTET)» (3anojiHAeTCH ceKpeTapéM)

IIMCBMEHHAS PABOTA

CE 29-¥2" . 36-29% -k 116!
o b,y 5 TR -

.7
s

4
= 3?)7.7*;755—’ :_2@

SDE‘C = M: %W‘WGW;
7 20 957

29 |
20‘52

[0 uepHoBUK [V UNCTOBHK Crtpanuna Ne 3

s - K 5 /MEPOBE 0JIbKO YHCTOBHKH
(ITocTaBbTe rajlo4Ky B HYKHOM [1071€) (HymepoBaThb TC )



K - PAagayc Je
r—ﬁéynyc )
K: 7 ) r—= .q
¥

2
‘9&46&‘ e

qqgcl On: 41 Fiak
)

% a BDé eo 4 BCA (Tf( B odu ; éﬁﬂw - BlA=-20
:.) _B_le—: —_— :‘.) M s ’1 ___._..) GQ-‘-‘ge"‘(r:):e:Z}”

Mo ]71-45;70177»: /.oBDw
B (z/é rj
85=yR~uyRr = 9= (spr>~gri=>gr=9= g—g_%iy )/{’f"

a/w(
o + Taparopq” CA= m: J27’
70 r /ngw,go/ai £ p DCH - 0)4 J_7

onup. #a pals Sy2

A ECDC/D&BAD (L Bﬂ/f 4fﬂ[ ¢££5 4515/5 )
P KO 2P . 729008 u 2 /%zf(/»/ L 7)%;; => 53;:';1) :
B Seco = % Seap = 3 -54e.c SKA m
' e 297
o BB co 4 (DA /z,ms VI YRR [ 1, ’j

—&A\' ﬂz?- S.egé ¥4
@ £ =78 = Scoa 3

54“:@0—4—?;_/4:2 S Swa=

2.
Sesca = Swae. * Sure + Sazo = 00T H P yT) 4 .
{ o227 _ yJ27 3T _ 27
= W B L 2 g QT R G,
= yJ2’
OFZQT';

(0 yepHoBUK [ umcTOBMK Crpanuua Ne ¢

(ITocraBeTe ranouky B Hy:KHOM roJe) (HymepoBath TOILKO YHCTOBHKH)



N2

~(a b)= 4(p)¢ #(b) 78 x<9] ve o
f(P):['%] | fé(yéz/ o

, Je
A(x/y)<0 é@ P KENANENEANE

)= FB)+ #(

o 4 @ﬁ @:zmy—m;—%?})
€C/I/M X\ y O -r£ >0 JTK. y MO X 40 gﬂeyfm/ws
£ax  Npoys é’aytfm/e HPoCTéI X UUCLA :

0 ywepHOBHUK [ 4HMCTOBHK Crpaﬁuua N 45_
(TocTaBbTe ranoyky B HY’KHOM I11071€) (Hymepos HKH)



®EJEPAJIBHOE TOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJ/IbHOE YYPEXK/JIEHHE BBICHIETO

MPTHN B
- «MOCKOBCKHI ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHUTYT

- - HIHDP
(HALIHOHAJIbHBI HCCJIEOBATE/ILCKHI

YHHUBEPCHTET)» (3aroJHAETCA CEKpPETApEM)

IIMCBbMEHHAS PABOTA

t,4]

* ﬁ?zamgbfg a4t Ja 42a+83*9 i p
7 4

@(amx 7-b , ecru ay-/
il ‘

i AP 3
Y-2x = Uxy-2x-9+2 1 Gg=2x
{u"—r@y}—?,\(:a yrax = fgme)
y Skﬂ* Yo * 42X 4 2d=x O

5, 42X ~U4'\--"?-'J'f' o

2x+éﬁ+@x-5—-ﬁ\xjf0
Zx-—(éw jf\f- $20

=i S S L e%0-ou
’\/:z : : “x .

M HYCPHOBHK [0 4YHCTOBHK CI‘paHp[ua No

(ITocTaBbTe rajJouKy B HYyXKHOM 105€) (HymepoBars TOIBKO 9HCTOBHKH)



9=8M-9R
94rt= GZR- r)l =
3‘””1-‘421 YRr—+rt
9= 4R-yRr 1 = BM=2R-2r -2(R-7)

9=BM-2R

%Ql;w(rzﬁ 16+ CA= ¢R*®

/\T‘\\ P REK
. R 2

=L
/’& * bR =8R-4r
ST (S .. I8 ;Aﬂ( 3K: ?K-l/ﬂ

R=2r=0= R=2r

Bﬁ yepHOBUK [ 4HCTOBHK Crpanuma Ne

(TlocTaBbTe TaIOYKy B HY/KHOM MOJIE) (HymepoBaTh TOTLKO YHCTOBHKH)



DEJEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJJIbHOE YYPEXKJIEHHWE BBICIIETO

MPTHN B
- «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHHA HHCTHTYT

" : 1IN PP
(HALIHOHAJIbHbIA HCCJIEOBATRIBCKHI

YHHBEPCHTET)» (3anoJIHAETCA CEKpeTapéM)

IIMCBMEHHAS PABOTA

a+bec =1200 55 a

30+ b= /Z;OL_? >600/=2a>200
30 =
Sage % /“) 200

b> o

a be

Amin = 20/ =) bmin = 202
Ton o =20/ : b= 1200-603 = 9%
Ton a<002 : b= 1200-gpc = 594
Tpw a= 300, b= 1200-000=300 ~He pogrogur (6 =) =
=) a<3po
0=299  b=1200-§92=8p3 ~nIxOgar

@ yepHoBUK [ YHCTOBHK Crpanuna Ne

(ITocTaBbTe ranoyky B HY)KHOM [10J1€) (HymepoBath T0/IbKO YHCTOBHKH)



'fg BAC< 7
cB
“lymc: A

E,

26-29% ¥-29+

.sz? Dlg_ﬁ"!r

90- 135+l -
._‘sg 180"'01'
3544 180~ 180 +ok-45=
X
o
g Ho505:
18045 -k = 90« S
4,
A %k
(6 f =
4 s §l
80 458
. 45
SX-2k|
'
M yepHoBUK  [] YMCTOBHK Crpanuma Ne

(TocTaBbTe TAIOYKY B HYAKHOM 110J1€)

(HymepoBarh TOIBKO YHCTOBHMKH)



OEJEPAIBHOE IOCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJBHOE YUYPEKIEHHE BLICIIEIO

- «MOCKOBCKHI ®H3UKO-TEXHHYECKHH HHCTHUTYT

> & HINDP
(HAIIHOHATbHBIN HCCJIETOBATEJILCKHIH -~
YHHBEPCHTET)» (3amosnHseTCs cekperapém)

IIMCBMEHHASA PABOTA

y-2X=1/)rﬂ—zx;y+Z’ = Y72
2x* Y =X -4y 350
() z :
G=4Ny+9x = xy-2x-4y+2 D
2 x4 yl.q;(—cgy+3:,p @)

e iy B (00
2x% ¢ Xt5y=zS5xyes
sz-r(é-é'y))c +5’ﬂ—5=0
g ﬂ'ﬁiﬁse‘-f’%*%w: fﬁ-étdzszz_é@wcs i

y?'-é“k‘y.};"fx'-zw‘Z)(fj*"Z =0
4" 12X = Yu-¢y+3-0

{f-:,% “x"—8x-8Ytbac

(/
Y©- wyw,ﬁuwy-eaa

y E/Ok—yjfd‘xjfgzo
j,,f‘- @-ijj +8- 10X =0 |
fx o & JEA T UEI-90x+25x-39+40x ' - 9-S4 ¢ [ 828 79-50u0153
2_

O] yepHoBHK [ YHCTOBHK Crpanuna Ne

(IlocTaBbTe rajJouKy B HYXKHOM I1071€) (HymepoBats TOIBKO YHCTOBHKH)



